

City of Tacoma

Legislation Details (With Text)

File #: RES40509 Version: 1 Name: RES - Council support of initiatives that mitigate

impacts of climate change

Type: Resolution Status: Adopted

 File created:
 11/27/2019
 In control:
 City Council

 On agenda:
 12/10/2019
 Final action:
 12/10/2019

Title: A resolution relating to the reality of climate change, and declaring that these threats, while long-term,

require immediate actions to minimize harm to current and future generations and therefore

constitutes a public emergency; and expressing the

City Council's support of initiatives that mitigate the impact.

[Council Member Mello]

Sponsors: Victoria Woodards, Chris Beale, Ryan Mello

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 40509, 2. City Council Action Memorandum

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/10/2019	1	City Council	adopted	Pass

A resolution relating to the reality of climate change, and declaring that these threats, while long-term, require immediate actions to minimize harm to current and future generations and therefore constitutes a public emergency; and expressing the

City Council's support of initiatives that mitigate the impact.

[Council Member Mello]